

姚家街道新添一个社区党组织 浆水泉路社区召开党委成立大会

本报讯(记者 张九龙 通讯员 薛婷婷) 按照姚家街道党工委的部署安排,2018年1月2日晚上7点,浆水泉路社区召开了党委成立大会。社区党委班子成员、社区党员代表及居民群众代表等80余人参加了本次大会。姚家街道党工委副书记赵中建、姚家街道社区服务中心主任范彬参加了会议。

近年来,姚家街道辖区的浆水泉路沿线发展迅速,人口不断增加。为进一步加强社区党组织建设,充分发挥党员在社区建设中的先锋模范作用,姚家街道经过前期调查摸底、广泛征求意见及街道党工委多次讨论研究,决定成立浆水泉路社区党委。

成立大会上,姚家街道社区服务中心主任范彬宣读《关于成立浆水泉路社区党委的批复》。随后,社区党委提名人候选人薛婷婷向与会人员介绍了浆水泉路社区四至服务范围。全体党员重温入党誓词,并认真签署了换届纪律承诺书。

与会党员纷纷表示,今后要参与到社区各项事业中来,为社区的长效管理和发展贡献自己的一份心力,同时,要充分发挥好党员的模范作用,积极建设美好家园。



中润社区为高龄居民庆生日

关爱百岁老人 营造敬老氛围



本报讯(记者 张九龙 通讯员 井会乐) 2018年1月8日,是百岁老人宋王氏的生日,中润世纪城社区第一书记李纯江提前精心为老人定制了生日蛋糕,并带领社区工作人员来到窑头路省人防办宿舍,看望社区的这位百岁老人,为其送上生日祝福。

时恰逢老人感冒,李纯江仔细向老人的子女询问了老人的身体状况、饮食起居,并送上真诚的生日祝福。

中润世纪城社区始终都将关爱老年人的身体健康与生活情况作为社区工作的一项重要内容,通过建立老人档案、经常对老人们开展各种慰问活动等形式,积极创造一条有特色的社区居家养老服务的新路子。

老人名为宋王氏,1917年1月8日出生。到达老人家

华阳社区召开安全推进会

听取整改汇报 部署安全工作



本报讯(记者 张九龙 通讯员 曹会刚) 为进一步全面落实今冬明春火灾防控工作,华阳社区狠抓消防安全生产工作不放松,于2018年1月8日组织辖区物业等相关单位召开节前消防安全生产工作推进会,对下一阶段的防火、防控、排查及整改工作做详细部署,积极创建平安社区。

物业公司要结合物业项目实际情况,制定开展消防百日攻坚巩固行动的工作方案,按照“一事情接着一件事情办、一年接着一年干”的要求,持续开展消防设施安全排查和隐患排查整治工作,对存在的隐患,列出清单和时间表,逐一整治。

下一步,华阳社区将扎实推进消防安全宣传工作,充分利用宣传栏、电子显示屏、公益广告牌等载体,开展宣传提示和警示教育,切实提高消防安全的知晓率。结合平安社区创建活动,配合开展社区消防宣传大使深入群众开展消防宣传工作,广泛宣传规范用气、用火、用电知识,避免发生家庭安全事故。

华阳社区第一书记曹会刚在会上听取了辖区各物业公司汇报的前期消防安全整改落实情况并对下一步的消防安全生产工作做进一步的详细部署。

社区工作人员在会上再次传达了关于《全区“大排查、强责任、除火患”消防百日攻坚巩固行动方案》的通知精神。社区要求辖区各

华阳社区助力老旧小区再升级 小区装上摄像头,居民安全有保障

本报讯(记者 张九龙 通讯员 裘聪) 新年新气象,2018年的1月3日,华阳社区辖区的化纤南苑小区迎来新年的第一件大喜事:安装监控。

化纤南苑小区是典型的老旧小区,过去曾一直是监控盲区,存在一定的治安隐患。华阳社区工作人员在走访中了解到,小区居民希望能够安装监控探头,社区居委会立即组织实地考察,并制定相关安装方案,力保用最快速度完成安装。

整个化纤南苑小区此次一共安装16个监控,每栋楼安装1个,将进出口和重点地段全部纳入监控中,方便了社区管理,增加了居民安全感,也对小偷产生有效威



慑力度,对此,居民们都十分满意。“社区给居民安装了监控摄像,进小区的闲杂人员比以前少多了,治安也有所

好转,居民都有了安全感,十分感谢社区!”住在化纤南苑小区的居民李先生高兴地说。